

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**ANUL 2022**  
**AL CONSILIERULUI LOCAL**  
**LEHĂCEANU A. DANIEL**



NR: 21711  
DATA: 04/04/2023  
COD: F75E

Subsemnatul Lehăceanu A. Daniel, în calitate de consilier local al municipiului Vulcan, reprezentant al partidului PRO ROMANIA, membru în Comisia Juridică, Comisia de Locuințe și Comisia de Culte și Cultură va prezintă raportul de activitate aferent anului 2022.

În calitate de consilier local pe parcursul anului 2022, am participat activ la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale consiliului local, precum și la ședințele comitetelor la care am fost convocat. Am luat parte la discuțiile și dezbaterile privind problemele și proiectele localității, iar punctul meu de vedere a fost mereu în concordanță cu nevoile și interesele cetățenilor.

În calitate de membru pentru Comisia Juridică, am analizat și evaluat toate dosarele și problemele intervenite și depistate. Am susținut proiectele care au avut impact pozitiv asupra comunității și am identificat soluții pentru problemele existente. Am avut un rol activ în identificarea și promovarea proiectelor de dezvoltare pentru comunitatea locală, cu accent pe infrastructură, mediu și dezvoltare economică.

În calitate de membru al Comisiei pentru Locuințe, am colaborat îndeaproape cu colegii mei pentru analiza și evaluarea dosarelor depuse și am susținut repartizarea de locuințe din Fondul de Stat pentru Locuințe, în beneficiul tuturor cetățenilor care aveau nevoie de astfel de sprijin.

Am avut un rol important în a sprijini și proteja drepturile și interesele cetățenilor din localitate. Am fost în contact cu cetățenii și am discutat cu ei problemele cu care se confruntă, încercând să le găsim soluții și să le prezint autorităților locale. Am avut un dialog constructiv cu executivul local și cu ceilalți colegi consilieri, pentru a asigura că interesele și nevoile cetățenilor sunt în centrul deciziilor luate de consiliul local.

Am participat și la o serie de manifestări, evenimente culturale, educative și comemorative desfășurate în municipiul Vulcan. Am considerat că este important să fiu prezent la astfel de evenimente pentru a fi în contact cu cetățenii și pentru a putea înțelege mai bine nevoile și problemele lor. De asemenea, am fost activ în promovarea transparenței și a comunicării deschise între autorități și cetățeni. Am sprijinit eforturile de îmbunătățire a accesului cetățenilor la informații și am susținut proiecte care au vizat îmbunătățirea relației dintre cetățeni și autorități.

În concluzie, consider că activitatea mea ca și consilier local a fost una pozitivă și productivă, în beneficiul comunității locale aferent anului 2022. Am depus eforturi pentru a identifica și soluționa problemele cetățenilor, pentru a promova proiecte de dezvoltare și pentru a asigura o comunicare deschisă și transparentă între autorități și cetățeni.

VULCAN  
04.04.2023

Consilier Local  
Lehăceanu A. Daniel